omallHee 3agaHue

C—9

1. B Ttpeyronsanke ABC AB = BC, BD — BricoTa. Yepea ce- hsinp -sin| o+ B
pPeaVHY BBICOTHI IIPOBEAEHA NpAMasi, IepeceKaIas CTOpPo- 1 2
Hbl AB 1 BC B Toukax E u F coorBercTBenHo. Haiigure EF, " 2sin(a+ B)-sina
ecin BD = h, ZABC =3 u £ZBEF = .

2. TpeyronsHuk ABC BOucaH B OKPY2XHOCTb, PAJHUYC KOTOPOH 2 8
paBed 5, BD | AC (A—D—C), AB=5, AD = 3. Haigu- C
te BC.

C—10

1. B Tpeyronsauke ABC AB :4J§, BC = 3. Ilnomaas Tpe- L 31
YroJIbHUKA paBHAa 3J§. Haiignte pagnyc onncaHHOM OKOJIO
TPEYTOJbHHUKA OKPYXHOCTHU, €CJH €€ LIEHTP JEeXUT BHYTPH 2 15

TPEYTrOJBbHUKA.

2. CTopoHBI TpeyroJnrHHUKa paBHBI 25, 39, 56. HaliguTte BBICO-
TY, ONYILIEHHYI0O Ha GOJIBIIIYIO CTOPOHY.



